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Landratsamt Gotha
Landrat Onno Eckert
18.-März-Straße 50
99867 Gotha

Einrichtungsbezogene Impfpflicht, Ihr Ermessensspielraum

Sehr geehrter Herr Landrat Eckert,
mit Bedauern habe ich festgestellt, dass Sie in der letzten Kreistagssitzung am 9. Februar  den Antrag der AfD-Fraktion zu Ihrem Ermessensspielraum im Rahmen der einrichtungsbezogenen Impfpflicht nicht zugelassen haben.
Dies erweckt bei mir den Eindruck, dass Sie sehr wohl den Ernst der Lage erkannt haben – dass nämlich ab 16. März ein regelrechter Notstand im medizinisch-pflegerischen Bereich auf den Kreis Gotha zukommen könnte.
Jedoch versäumen Sie es leider, hier klar Stellung zu beziehen und Ihren Ermessensspielraum zu nutzen. Lieber verstecken Sie sich hinter der Wendung „übergeordneter Wirkungskreis“ und schieben damit jede Verantwortung von sich.
Ich als Pfleger/Zahnärztin/Oberarzt/Krankenschwester bitte Sie nun hiermit persönlich um eine Stellungnahme, wie Sie mit Personal, Facharztpraxen und Stationen ab 16. März 2022 umzugehen gedenken, die keine Impfung gegen das Corona-Virus vorweisen können bzw. deren Mitarbeiter keine Impfung vorweisen können und es somit zu Engpässen oder Schließungen kommen wird.
Werden Sie Ihren Ermessensspielraum nutzen?
Einer positiven Antwort entgegensehend verbleibe ich
Mit freundlichen Grüßen
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